## 彭超群教授来我校开展关于"高水平科技论文写作、 投稿与发表"的专题报告

为了提高学生在研究生学习期间的科技论文写作能力,增加对高水平科技论文写作和发表的了解以及使其有初步的清晰定位,2019年4月26日上午9:00,在我校工科大楼1006报告厅举行关于"高水平科技论文写作、投稿与发表"的专题演讲报告,本次专题演讲报告由《中国有色金属学报》彭超群教授开展,冶金学院李小明副院长主持。



图 1 李小明院长主持报告

该次报告会主要针对高水平期刊论文写作的十个部分、投稿以及发表中的撰写要求和常见问题进行了深入的介绍和探讨。讲座过程中,彭超群教授用形象生动、内容翔实的话语分析了科技论文需要解决的四大问题,论文整体书写的结构层次以及包括题名、关键词、摘要、正文等具体部分的撰写要求和常见问题分析。介绍了论文投稿与发表过程中需要关注和了解的期刊选择、作者署名以及审稿流程与编辑流程等相关信息。



图 2 彭超群教授正在作报告

之后,彭超群教授为在座师生介绍了《中国有色金属学报》,提问环节更是很好地调动了在会师生的积极性——关于《中国有色金属学报》的投稿相似度、审稿对于格式等细节的要求、怎样多了解《中国有色金属学报》的投稿要求等问题,彭超群教授以及随行的其他工作人员都为师生做了详细和认真的回答,学院师生们收获颇丰。





图 3 报告现场

彭超群教授讲授的知识可以显著地提高自己的写作能力,了解写作和投稿过程中的注意事项,让自己对于高水平的科技论文写作有了更加清晰和系统的认识。正如李小明院长所说"希望同学们在本次讲座之后的科技论文写作中,更加注意细节,提升质量,在高水平科技论文期刊杂志中多发声,发高声"。也希望同学们在接下来的学习中,不断深入学习科研知识,从而提高自己的综合科研能力!

投稿:赵丽蓉